

特殊群体免费种牙,60岁以上享500元补贴

全市征集缺牙患者 免费种牙根

著名表演艺术家于根艺携手省慈善总会为特定缺牙人群送福利
社会突出贡献者及困难群众即日起提交申请,将有机会免费获得价值2860元的进口牙根,详情咨询:0371-65796286



缺牙影响的不仅仅是吃饭,甚至还会加剧记忆衰退,易导致老年痴呆症及脑中风,为感恩回馈社会,提升中老年朋友的健康水平,花园口腔与河南省慈善总会“微笑工程”慈善关爱基金携手面向全市征集10位缺牙患者免费种牙根,社会突出贡献者如抗战老兵、五一劳动奖章获得者、德艺双馨艺术家、优秀科技工作者、省市级优秀教师和经济困难群众均可申请报名,报名热线:0371-65796286。

5年换4副假牙 牙掉了钱也没了

“从5年前戴上假牙,我的牙就开始陆陆续续地掉,换了4副假牙了,前前后后花有小一万,可是假牙磨得肉疼,真是花钱买罪受。”68岁的史老先生在种植直播现场分享道,“多亏遇见了李伟华院长,解决了我种不了牙的问题。现在种好的牙,吃啥都不耽误。”

原来史老先生两年前就有想要种牙的想法,但是跑了多家口腔机构,均被告

知因常年戴假牙牙槽骨萎缩严重,骨量不足难度太大。此外他要种8颗牙,传统的种植方法不仅创伤大且恢复周期长,这让史老的种牙愿望一拖再拖。

综合考虑了史老的身体状况,李伟华院长采用无痛微创种植技术,植骨、种牙一步到位,“手术的时候我都快睡着了,如果能早几年遇见李院长,少受多少罪啊。”史老感慨道。

心里没谱? 种植手术直播眼见为实

本周六(5月26日)上午9:00,拥有6000余成功案例的花园口腔种植“圣手”李伟华院长将现场进行种植手术直播讲解,现场还有获得李院长量身定制种植诊疗方案的机会。

百闻不如一见,种牙真的不疼吗? 种植牙真的好用吗? 我的牙该怎么种? 在种植直播现场不仅可以直观地看到牙是怎么

种上的,同时还可以向种好牙的“过来人”咨询种牙前后的感受,并能免费拍片检查,首席种植专家现场把关手术方案。

为保证到场每一位市民享受到良好的诊疗服务,种植直播活动采取预约制,仅限30人,到场看直播的60岁以上老人可享受500元种牙补贴,先报先得,抢订热线:0371-65796286



一天到晚跑厕所, 女性尿频、尿不尽怎么办?

23岁的患者一年前曾经罹患尿路感染,出现小便尿频、尿急、尿痛等症状,后经药物治疗后已治愈,但是之后开始逐渐出现尿频的症状,稍微喝点水,就要不断上厕所,而且常常有尿不尽的感觉,后来找周二上午、周三全天在河医立交桥东100米路北的张仲景国医馆河医馆,周五、周日下午在心怡路与祥盛街交叉口向南50米路东的张仲景国医馆心怡馆坐诊的主任中医师、河南中医药大学第三附属医院专家、张仲景国医馆特聘专家刘读文主任问诊。

刘读文主任对患者的情况进行了详细的了解,发现患者小便间隔时间短,多有不尽之感,夜晚多梦,夜尿2次左右,腰部酸痛,易乏力,大便正常,舌质暗红,脉细数。后综合辨证为肾阴亏虚、固摄失调,应以补肾益精、培本摄纳为主要治疗原则。随开具处方:缩泉丸合六味地黄丸加减,10服,水煎

服,日一服,早晚分服。

二诊:自述仍有尿频感觉,但两次小便间隔时间延长,近日有口干症状,故加石斛,益胃生津,山药增量,健脾补肾。10服,水煎服,日一服,早晚分服。

三诊:已无明显尿不尽之感,尿频症状明显好转,嘱其再服用一周以巩固疗效。

刘读文称,许多上班女性为了减少排尿次数,故意控制自己的饮水量。经常逛街购物的女性为了避免排队小便的麻烦,甚至几个小时不喝水。此种做法是不可取的,因为正常排尿不仅能排出身体内的代谢产物,而且对泌尿系统也有自净作用。刘读文在此提醒大家,发生尿频症状时,切不可置之不理,任其发展,需接受检查,确定病因,早日治疗。 宗景



支付宝全国首家“未来药店”落户张仲景大药房

自助支付、远程健康咨询、急速送药、信用租赁、花呗分期、电子社保卡支付、生活号挂号、24小时自助售药……这些医药零售领域里的新名词,以前你可能只是听说过,但现在,就在郑州,上面所有的新鲜“概念”全都能变成真切、鲜活的体验。5月20日,支付宝全国首家“未来药店”落户张仲景大药房。记者 刘书芝 韩新宝



“未来药店”能干啥?

“未来药店”和传统药店相比有什么区别? 开业当天,记者走进张仲景大药房支付宝“未来药店”南彩路店。

在这里,可自助支付、远程健康咨询、急速送药、信用租赁、花呗分期,电子社保卡支付、生活号挂号、24小时自助售药……

“未来药店”亮点是啥?

而说到“未来药店”的亮点,相关负责人称,其最大优势在于线上与线下的完美结合。想购处方药又没有处方,可以在“未来药店”通过远程诊疗系统向张仲景大药房的200多名医、药师进行在线咨询问诊。需要用医疗器械、购买又太贵,市民的蚂蚁信用租赁可以进行免押租赁业务。张仲景大药房电子商务部部长王海丽称,可以说,市民在这里不仅可以线下获得全面

的寻医问药新体验,线上还可以足不出户享受快捷安全的急速购物服务。据悉,目前张仲景大药房包含自营商城、第三方平台网上旗舰店,网上商城O2O、B2C等业务,此次与支付宝联手打造中原“未来药店”旗舰店南彩路店,是对医药新零售的探索,未来将会选择更多门店开设“未来药店”,为中原百姓提供更方便快捷、贴心全面的大健康服务。

的寻医问药新体验,线上还可以足不出户享受快捷安全的急速购物服务。

据悉,目前张仲景大药房包含自营商城、第三方平台网上旗舰店,网上商城O2O、B2C等业务,此次与支付宝联手打造中原“未来药店”旗舰店南彩路店,是对医药新零售的探索,未来将会选择更多门店开设“未来药店”,为中原百姓提供更方便快捷、贴心全面的大健康服务。

健康3·15

国家药监局通报7批次药品不合格

据《中国医药报》报道,5月10日,国家药品监督管理局发布通告,公布标示为安国市远光药业有限公司等6家企业生产的7批次药品不符合规定。

经检验,不合格产品分别是标示为安国市远光药业有限公司、江西彭氏国药堂饮片有限公司、海南国瑞堂中药制药有限公司生产的3批(次)薄荷,不合格项目包括性状、显微特征和薄层色谱;标示为四川固康中药饮片有限责任公司生产的1批(次)人参,不合格项目为农药残留量;标示为亳州市兴荣中药材饮片有限公司生产的1批(次)羌活,不合格项目为特征图谱;标示为四川子仁制药有限公司生产的2批(次)石淋通颗粒,不合格项目为溶化性。

对上述不符合规定药品,相关药品监督管理部门已采取查封、扣押等控制措施,要求企业暂停销售使用、召回产品,并进行整改。国家药监局要求相关省级药监部门对上述企业和单位依据《药品管理法》相关规定对生产销售假劣药品的违法行为进行立案调查,并公开处理结果。

新闻1+1

爱在张仲景,健康中原行 大型公益捐赠活动暨第三届 会员节在郑举行

5月20日,由张仲景大药房主办的“爱在张仲景,健康中原行”大型公益活动暨第三届会员节在郑州紫荆山公园举行。

据悉,张仲景大药房自2004年成立以来,以“承医圣精神,创百年名店”为目标,本着“名医名店名厂名药,让老百姓吃放心药,让老百姓吃得起药”的经营理念,实现了快速稳健的发展。

14年来,张仲景大药房以传承中医中药文化和弘扬“扶危救困,兼济苍生”的仲景精神为己任,积极组织、参与各种慈善公益活动,本次活动从2016年至今已举办三届,目的就在于助力公益、感恩回馈会员,从而为推进社会和谐做出应有的贡献。